



昨晨欧冠“巴神”中场就交换球衣

皇马完胜利物浦

本报综合消息 没有奇迹，没有逆转。利物浦上一次在欧冠上半场0:3落后，创造了奇迹，上演大逆转，最终捧得冠军奖杯。10月23日凌晨，利物浦上半场结束同样0:3落后皇马，不过利物浦连上演奇迹的影子都没有。

利物浦那次创造奇迹是在2005年欧冠决赛，当时逆转安切洛蒂执教的AC米兰，而在10月23日主场面对安切洛蒂率领的皇马，利物浦完全被压制，只能坐以待毙。

看看双方几大主力的表现，C罗与J罗配合，J罗巧妙挑传，C罗凌空射门打破僵局，这算得上本赛季欧冠精彩进球之一，这也让现场利物浦球迷饱了眼福。而本泽马随后连下两城。反观利物浦最大牌的“巴神”巴洛特利上半场结束下场时，便与皇马的佩佩交换球衣。足球比赛，球员通常是在全场比赛后交换球衣。或许“巴神”认为，利物浦0:3落后，比赛实际上已经结束了。果然“巴

神”下半场开始后再也没有上场，或许他在休息室忙于摆弄佩佩的球衣。

自苏亚雷斯今夏远走巴萨后，利物浦阵中已没有真正的大牌球星。作为上届亚军，他们如今在英超只排第五，8轮比赛只进13球，还不及C罗一人在西甲的15个进球。

尽管皇马此前从未战胜利物浦，C罗从未在安菲尔德进过球，只是如今的利物浦根本无力阻挡皇马和C罗的攻势。安切洛蒂上半场结束后不忘提醒弟子，当年他在AC米兰的惨痛教训，不过皇马球员绝对不会给利物浦任何机会。为备战周末与巴萨的西班牙国家德比，C罗在第75分钟被换下场。

与利物浦之战更像是皇马备战国家德比的一场热身赛。梅西、内马尔日前都进球了，C罗、本泽马也以进球回敬了对方，真正的好戏是在本周末。

(黄永顺)

“索牌杯”羽毛球公开赛 周口球队获佳绩

□晚报记者 宋风

本报讯 上周末，2014年河南漯河“索牌杯”羽毛球公开赛展开角逐，周口羽毛球爱好者组团参赛，赢得团体第二名的成绩，令参赛对手刮目相看。

据了解，本次“索牌杯”羽毛球公开赛参赛队员为羽毛球俱乐部及自由组队的羽毛球爱好者，不分年龄、不分国籍。竞赛项目为五场制混合团体赛，来自省内外的14家俱乐部组团参加了这项比赛。

代表周口参赛的是周口健之语羽毛球俱乐部的教练及学员。经过6轮角逐，周口健之语羽毛球俱乐部一路过关斩将，取得小

组第二的优异成绩。

健之语代表队领队李芳告诉记者，本次比赛中，他们面临的对手中有多名国内大型赛事的冠军选手，以及其他俱乐部从马来西亚、泰国请来的高水平外援，可谓是高手云集。“本来我们这次参加比赛的目标是进入前八名，想不到我们的队员在场上打得顺风顺水，一口气拿到了第二名。”李芳认为，取得这一成绩的原因不仅仅是凭借着场上队员的优异发挥，很大程度上来说，这一成绩也是球员们用平时科学系统的训练换来的。

李芳告诉记者，接下来他们将要备战在商丘举行的豫南八市羽毛球公开赛，希望能在未来的比赛中，取得优异成绩。

环海南岛国际公路自行车赛第四赛段 安东玛奇夺冠获黄衫

据新华社海南万宁10月23日电 2014年环海南岛国际公路自行车赛于23日结束了第四个赛段的争夺，最终来自法国马赛苹果洲际队的朱利安·安东玛奇以3小时15分59秒的成绩获得了该赛段的冠军，并以13小时22分10秒的个人总成绩将黄色领骑衫纳入怀中，意大利蓝波美利达车队的安德里亚·帕里尼和尼科洛·博尼法齐奥分获二、三名。

第四赛段的比赛从海南省文昌市出发，终点设在了海南省万宁市，全长145.8公里。该赛段共设有三个冲刺点，分别位于61公里、93.2公里和120.2公里处。

当日的比赛，天空中下起了小雨，这

对部分选手的发挥产生了一定的影响。在比赛的前40分钟，同时出现了十位车手冲出大部队准备突围的情况。最终包括赛段冠军安东玛奇在内的三名车手成功实现突围，并率先冲过了随后的三个冲刺点。

在比赛进入最后10公里处时，大部队开始发力并逐渐缩小了和领先集团的差距，但安东玛奇还是将优势保持到了最后。他不仅率先冲过终点，并在个人总成绩榜上超越了目前的蓝衫拥有者、中国恒祥车队的王美银夺得黄色领骑衫，而绿衫则依旧属于意大利蓝波美利达车队的安德里亚·帕里尼。

短池游泳世界杯北京站 孙杨、叶诗文、宁泽涛全力参赛



据新华社北京10月23日电 中国奥运冠军孙杨、叶诗文和新晋亚运四金得主宁泽涛将在一个月内迎来第三次大赛——国际泳联短池游泳世界杯北京站的比赛，他们一致表示要战胜身体疲劳，拼尽全力，和国外名将对抗。

世界杯系列赛北京站24日开赛，为期两天，由国际泳联主办，国家体育总局游泳运动管理中心、北京国家游泳中心有限责任公司(水立方)承办，共吸引了来自32个国家和地区的300多名选手参赛。适逢水立方升级改造，赛事移至奥体中心英东游泳馆举行，上午9点半进行预赛，晚上7点半决赛。

本次比赛中国游泳围绕明星选手有三大看点。首先是今年恢复训练时间不长的孙杨将在男子400米自由泳中与长池世界纪录保持者、德国人比德尔曼直接“对话”。孙杨表示：“这是我第一次参加世界杯短池赛北京站的比赛，以往因为各种原因都没能参赛，这次来的国外高手比较多，我们中国游泳以最强阵容出现。虽然，我们这一个月接连比了亚运会和黄山全国锦标赛，大家都很疲惫，但是这次比赛我们是主场，希望能有好的表现，多拿金牌。奥运会后，我一直没有机会和比德尔曼同池竞技，我很期待和他一起比赛。”

第二看点是奥运冠军叶诗文将在女子100米混合泳中与匈牙利的世锦赛冠军霍苏较量。霍苏是去年世锦赛混合泳冠军、世界杯系列赛总冠军，不久前她在迪拜站收获4金并打破世界纪录。霍苏将在北京站参加14个单项的角逐，包括100米混合泳。带着浓重的鼻音，叶诗文说：“我很想和霍苏过招比试一下，可惜我从黄山全国锦标赛到现在一直在感冒，身体不太好，不是最佳状态。不过我会尽力去拼的。”

在亚运会和黄山全国锦标赛先后改写男子100米自由泳亚洲纪录的宁泽涛是中国游泳涌现出的新星，他将在50米自由泳中向包括南非奥运冠军克洛斯等世界强手宣战，宁泽涛谦逊地说：“我很高兴能够代表中国游泳队的一员参加比赛，我是抱着学习的态度来的。去年我因为身体原因，只参加了接力项目，没游单项。这次我要全力以赴和国外选手较量，希望有好的表现。”

有“铁姑娘”之称的霍苏将在北京站参加14个单项的比赛。她笑着说：“除了蛙泳我不参加，其他的单项比赛我基本都参加。说实话，和平时高强度的训练相比，我觉得比赛轻松多了，所以我喜欢比赛，参加多少项目都没问题。我也很期待和叶诗文的再度交锋。”